



Адрес: 420012, г.. Казань, ул. Бутлерова, д.7, тел.: (843) 236-01-73, факс: 236-58-26, www.tat-chess.ru

№43

От 27 августа 2014г.

ООО «РОССИЙСКОЙ
ШАХМАТНОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

В июле - августе 2014 года на сайте Российской шахматной федерации опубликованы статьи Дмитрия Кряквина «На мемориале Л. Полугаевского разразился читерский скандал » и «горит Казань звездою новой», в которых автор предъявляет бездоказательные обвинения в адрес шахматистов РТ и некоторых других регионов России в организации «читерских» группировок.

Члены президиума федерации шахмат Республики Татарстан ознакомились с данными материалами, выражают глубокое сомнение в правдивости изложенных фактов. Приняты во внимание мнения одного из «обвиняемого» участника соревнования в Ижевске, его тренера, уважаемых гроссмейстеров и заместителя главного судьи соревнований, арбитра ФИДЕ Евгения Сабаева и сделаны выводы. Факты, описываемые в статьях, противоречат реальной действительности. Сбор слухов и домыслов отдельных участников этих турниров не является основанием для того, чтобы «бросать» резкие обвинения в наш адрес. Нужно учитывать также такие моменты, что ни в одном из проведенных турниров в судейскую коллегию не поступали письменные жалобы и заявления. А «виновники» статей узнали о своих «преступлениях» по истечении большого количества времени после окончания соревнований.

Создается впечатление, что статьи написаны или по злому умыслу, или по стремлению пропиариться на злободневной теме. Изложение материала поражает оскорбительным, высокомерным тоном столичного журналиста по отношению к провинциальным шахматным центрам, в которых проводятся крупные соревнования. В силу своей бездоказательности статьи являются клеветническими.

Сейчас в мире шахмат всё чаще встает вопрос «читерства». Федерация шахмат Республики Татарстан, как и миллионы любителей древней игры, резко осуждает «горе спортсменов», которые используют нанотехнологии для достижения своих корыстных целей.

Республика Татарстан славится своими шахматными традициями и спортивными достижениями. Казань является признанным лидером шахматного движения в России, воспитавшая многих выдающихся шахматистов. Постоянно проводит масштабные всероссийские и международные соревнования. В последние годы были проведены такие турниры, как матчи претендентов на шахматную корону (2011), женский этап серии Гран-При ФИДЕ (2012), Всемирная Универсиада – 2013, финал Спартакиады молодежи России (2014) и другие. В ноябре 2014 стартует Суперфинал России среди мужчин и женщин.

Данные статьи затрагивают честь нашего города, республики Татарстан и болезненно воспринимаются всеми местными любителями и ведущими шахматистами.

Федерация шахмат РТ считает необходимым призвать автора принести публичное извинение в адрес участников и federаций, указанных в статьях.

Президент Федерации шахмат

Республики Татарстан



Г.Н. Захаров